

走进怡景丽家国际建材家居广场系列报道 (一)

枣庄 我来了!

引言

怡景丽家市场开发有限公司成立于2006年,注册资金1.4亿元人民币,是一家集建材、家具、家居装饰于一体的全国性连锁企业。公司依靠准确的市场定位和不断创新的经营策略,始终坚持“市场化经营、商场化管理”的模式打造鲁苏地区第一品牌。迄今,公司已建设“怡景丽家国际建材家居广场”和“怡景丽家全球家具直销中心”两处七星级建材家具卖场,品牌影响力辐射鲁、苏、豫、晋、冀等地,公司集团化、国际化、连锁化的发展模式日趋成熟,正以迅猛之势向“五年十店”的宏伟蓝图阔步前进。

在今天,随着消费者对信息掌握分析能力的增强,随着枣庄市民对物质生活品质更高要求的增加,对家居环保等生活品质要求的提高,以往建材商场的弱点暴露频频,布局不合理,品类不齐全,服务不到位,售后服务没有保障等,甚至部分商家让消费者觉得信誉不好。另外随着消费者生

活节奏的加快,时间也成了一个重要的考虑问题,因此一场改变枣庄居住产业的创新革命应运而生,怡景丽家强势入驻枣庄!

位于光明路与西昌南路交汇处,中国联通BRT换乘中心西侧的怡景丽家国际建材家居广场,地处商贸黄金地段,地理位置优越,交通便利,是怡景丽家市场开发有限公司斥巨资打造的超大规模,集精品建材、家具为一体的综合型、一站式七星级建材家具商场,推行家居消费国际化、时尚化、健康化、休闲化的概念,触感国际家居文化潮流,汇聚全球高档建材、家具、家饰、家装等家居产品,设立现代奢华家居生活馆、国际实木家居馆、卢浮宫·欧美皇家尊典馆、奢侈品家具馆等,并贴心的将各个经营区域类别化、情景化展示,诠释全新的销售方式和家居理念,是枣庄地区乃至鲁南地区家居行业的创新领航者。

怡景丽家国际建材家居广场(枣庄店)

地处枣庄市中区与薛城区交汇商贸黄金地段,影响范围涵盖市中、薛城、滕州、台儿庄、峄城等地,南北通衢、东出西联,以辐射京沪的“高铁枢纽港”为依托,全面激发区域内41市地3亿多人口对家居产品的消费需求,怡景丽家凭借特有的“市场化经营、商场化管理”模式,以时尚带动流行,以中高端带动主流,必将成为枣庄辐射范围内首屈一指的建材、家具新地标,并引领枣庄家居卖场新潮流,以全新的生活方式倡导者形象傲然立于枣庄市中之央。

作为山东家居行业的领航领先者,怡景丽家本着真正意义上实现枣庄市民的高端消费需求,更好的服务好枣庄的消费者,为其

彻底营造一个艺术、人文、生态、环保的购物空间,怡景丽家国际建材家居广场(枣庄店)应时而出,将为整个枣庄乃至鲁南家居行业带来新的希望和市场活力。真正让消费者得到实实在在的好处,是怡景丽家不懈的追求。怡景丽家国际建材家居广场(枣庄店)的奢华开幕,值得全城期待。

地址:山东枣庄市中区光明大道399号
联通BRT换乘中心西侧
财富热线:0632-8095333 151 6390 9986
189 5393 9933

网址:www.yijinglijia.com
怡景丽家——让城市生活更美好!

国际建材家居广场



盛北商贸城建材区 隆重招商



6月13日,盛北商贸城在中粮大酒店举行了建材区招商发布会。市中区各级领导出席会议,商贸城董事长在会上详细介绍了公司的策略动向,并对政府各级部门的支持与帮助表示了感谢。

参加本次发布会的人员主要是来自广东、浙江、上海、山东、福建等地的品牌厂商代表,枣庄地区建材经营业主也出席了发布会,并与厂商代表一起论证了自己品牌经营与商业位置选择的问题。发布会上达成的一致共识是:枣庄建材行业到了品牌整合的关键期,销售业绩的增长,尤其是持续性增长,拼的是综合实力,品牌厂商在物料支持与活动支持上的支持最为重要,而这些,必须是那些有影响力全国性的品牌才做得到的。光

靠销售人员的努力带来稳定的增长。

盛北建材区的招商,采取是双向策略:一个方向是邀请知名品牌考察,确定意向;另一个方向是集中发展板材、型材等特殊业态,两个方向合力,最后形成规模。首要的目标是吸引诸多知名品牌率先进入,形成主力店,确立规模与集聚效应,从而带动整个市场的发展,形成工序化一站式采购。

发布会的重点就是盛北发布了自己的招商政策,提出了“多一份选择,留一片希望”的倡议,首先是愿意今后去盛北经营的,先交纳一定意向金,优先选房,选房不成功的,退还意向金;其次是在征询商户一致意见的基础上,确定统一的进场装修与开业时间;再次是给予不同类型的商户分别不同的优惠政策;另外商贸城还推出了贷款担保措施,单个商户最高可获得200万元的贷款。

盛北商贸城建材区目前已入驻了80多户,美标卫浴、简纳斯木门、三棵树漆、裕景陶瓷等著名品牌已经入驻,相信随着招商政策的发布,盛北商贸城建材区将会实现其确立的目标。

(褚福永)

你投诉,我曝光!

《枣庄日报》家居行动维权大征集

2014年将维权进行到底,行动!走起来,维护您的正当权益!

“家居维权大曝光”火热征集中,将您在家居生活中遇到的维权问题多途径一一曝光。经核实属实的,《枣庄日报》和《枣庄晚报》设立独家栏目将每周在(家居)版固定曝光您所遇到的问题,让那些不道德的商家胆怯起来吧,让更多消费者能认清他们的嘴脸,远离欺诈!

投诉范围:

- (1)购买家具、建材、厨卫、地板、橱柜、家电等与家居相关的消费品,受到消费欺骗或者售后服务没有得到保障的消费事件、受骗经历。例如:某衣柜货不对板,得不到正常解决。
- (2)装修或设计期间,遇到的损害正当权益的事情。
- (3)网购过程中遇到被店主欺负的事情:承诺未兑现、电话要挟、退货难等等。

投诉方式:

- 1.邮件:枣庄日报家居装修建材部
- 2.邮箱:554918177@qq.com
- 3.电话:0632-3127930 15562258577

枣庄家居消费者信赖品牌

